

## 人蚊“大战”

芝罘区奇山小学  
四年级三班 于箫菡  
指导教师 丛小波

最近几天，我一直没睡好觉，因为家里来了一位不速之客——蚊子。

唉！一提到蚊子，我就头疼。晚上关上灯，它就来骚扰我。不但在我耳边“嗡嗡嗡”吵得我睡不着，而且还把我的胳膊叮了好几个包，痒得我直挠头，于是第二天一早，我就把这件事告诉了爸爸。爸爸听后想出了一个计划，让我当“诱饵”吸引蚊子出来，然后爸爸来消灭它。为了解决它，我不得不做出“牺牲”。

转眼到了晚上，我躺在床上一动不动。不一会儿，出现一个可疑的小黑点，在我头上盘旋。突然，小黑点俯冲到我耳边。我一个劲儿地给爸爸递眼色。爸爸瞅准时机，“啪”的一声一巴掌打在我的脸上。可恶的蚊子终于被消灭了，但我的脸真的好疼啊！

看着被消灭的蚊子，我捂着被打得红红的脸颊嘿嘿地笑了。我心满意足地躺下，心想：今晚终于可以睡个好觉了。谁知，不一会儿，耳边又传来了熟悉的嗡嗡声。啊！真让人崩溃，蚊子怎么不止一只？我翻身起床、开灯，跑到另一个卧室把爸爸叫了起来，和他开始了又一轮的“引诱”大战。但这只蚊子很狡猾，直到我上下眼皮都打架了，它还是躲不出来，当我以为没事要关上灯睡觉时，它就“嗡嗡”地向我袭来。

唉！人蚊“大战”以失败告终！今晚注定是个不眠夜！

## 难忘的月亮

莱山区第五小学  
五年级一班 刘俊希  
指导教师 张一晗

每年的农历八月十五，是中国重要的传统节日之一——中秋节，它代表着团圆。据老人们说，中秋节当天只要在葡萄架下静静地聆听，就能听见玉兔捣药的声音，正如大诗人李白所写：“白兔捣药秋复春，嫦娥孤栖与谁邻。”

今年的八月十五，我们一家人早早就院子里的葡萄架下支起了小桌子，摆好小椅子，放好了小盘子，大家围坐在一起吃着刚烤好的月饼，其乐融融。别提有多开心了。接下来，就是等月亮出来了，大家在院子里一边聊天一边等着。“快看，月亮升起来了，又大又圆。”妹妹的声音突然传进了每个人的耳朵里。我们猛地向天空看去，只见一轮明月缓缓升起，而伴随它的，还有数不清的小星星。刹那间，深蓝色的天空被装饰得满满当当，柔和的月光洒了下来，天真的妹妹开心地拍着小手，兴奋地叫嚷，好不热闹。

当天晚上，我们吃光了所有的月饼，还吃了两个大西瓜。伴着柔和的月光，我和妹妹还玩了好多小游戏，真开心呀！

那晚皎洁的月光映在了所有人的脸上，也映在了我的心里。我忘不掉月亮升起时那激动的心情，我忘不掉那兴奋的欢呼声，我忘不掉那些一闪一闪的可爱的星星，我更忘不掉嵌在无数星星中的那轮明亮的月亮。

## 烟台的冬天

烟台星海艺术学校五年级三班 孙祁呈瑞  
指导教师 金聆

我喜爱冬天，冬天是一年中最浪漫的季节，这座被称为“雪窝”的城市可谓是名副其实。

雪一般会在晚间悄然而至，在车灯和路灯的照射下，一个个雪精灵在空中漫舞，那曼妙的舞姿不禁让人们感叹雪夜的浪漫。一睁眼，白雪皑皑，此刻的烟台是一座美得让人惊叹的城市。树上银装素裹，地上铺了一张厚厚的雪白地毯，屋檐上悬挂着锋利的冰柱……到处都是白茫茫的一片，身处其中感受着雪的清冽，仿佛置身于童话世界。

冬天是烟台的孩子们最喜欢的季节。大雪过后，到处都是孩子们的乐园。小区里、操场上、广场中，空中不时地飞舞着大大小小的雪球。孩子们发挥自己的想象力，堆出形态各异的雪人，他们用蔬菜、帽子、围巾、扫帚等材料把它们装扮得栩栩如生，

大家还会围着自己堆砌的雪人唱啊、跳啊，那欢笑声久久地回荡在这寒冷的冬日里。

烟台的冬天不仅有浪漫和欢乐，更有坚守和感动。在每个落雪后的清晨，当人们还在熟睡时，环卫工人已经开始快马加鞭地清理道路上的积雪，只为给这座城市清扫出一条条整洁安全的道路。他们不畏寒冷，坚守在自己的岗位上，让我由衷地敬佩！上学路上，交警叔叔们早已开始指挥交通，维持秩序，有的人还在帮忙推车。虽然大雪给交通带来了许多不便，但是有了他们，道路和往常一样畅通无阻。当然，还有许许多多默默奉献的人，所以，烟台的冬天既是寒冷的，也是温暖的。

烟台的冬天永远是那么迷人、那么温暖，你心动了吗？欢迎在冬季来烟台感受它的美。



## 游上海迪士尼乐园

芝罘区康和小学  
四年级二班 翟一杉

在我六岁的时候，妈妈带我去了上海迪士尼乐园，那是一个梦幻而又神奇的地方。那里，到处都洋溢着欢声笑语，到处都涂抹着缤纷的色彩。

在离大门好几百米远的地方，就能看到一群游客，他们排成了一条长长的“S”型队伍，好似一条蜿蜒曲折的巨龙。进入乐园，首先映入眼帘的是一座华丽的城堡，城堡中的展台上有许多经典的迪士尼卡通形象：有翩翩起舞的“白雪公主”，有在梦中漫游仙境的“爱丽丝”，有在花丛中嬉戏的“米奇”和“米妮”，有人气明星“星黛露”，有帅气的牛仔警长“胡迪”……看得我目不暇接。跟随着人流出了城堡，我又拉着妈妈去玩我一直想玩的“弹簧狗”游乐项目。那儿也排着长长的队伍，熙熙攘攘、人声鼎沸。经过漫长的等待，终于到我们了！我们伴随着欢快的音乐，满怀期待地爬到“弹簧狗”的背上，它载着激动的游客们撒了欢儿地跳来跳去。真是太有趣了！玩累了，你还可以坐在“爱丽丝漫游仙境”中“红方王后”的椅子上休息，享受桌上琳琅满目的餐具带来的视觉盛宴。

谢谢你，迪士尼乐园！你为我的童年添上了一抹亮色。你会成为我人生旅途中的一段永远难忘的记忆！

## 捉蚊趣事

芝罘区奇山小学四年级一班 王昱瑾  
指导教师 刘巧英

说到蚊子，大家一定很讨厌它。它会把你的皮肤叮得又红又肿，还会在你睡觉的时候在你的耳边“嗡嗡”地飞个不停。

一个夏天的夜晚，我正做着美梦，梦里的烤鸭香喷喷的，突然，一阵“嗡嗡”的声音把我从美梦中惊醒。我心里想：是哪只蚊子，竟敢擅闯我的卧室？哼，看我不把你做成“蚊子馅小笼包”！

因为被打扰了美梦特别生气，我一下子来了精神。我从床上跳起来，打开灯，那只蚊子赫然出现在我的视野里。我偷偷地上前，生怕它发现我。终于它静静地落在了墙上，我大喊一声：“接招吧！”可是，由于我太兴奋了，一巴掌没拍到它，反倒被它发现

了我，它快速地逃走了。我也只能安慰自己：“臭蚊子，今天本大人饶你性命，如果还有下次的话，你就没有这么幸运了！”

我刚躺下没多久，耳边又再次传来一阵“嗡嗡”声，原来蚊子又飞回来了！它好像在说：“啦啦啦，你打不着我，哈哈哈，我又飞回来了！”我假装听不见。当它落到我胳膊上时，我猛地一击，没打到它，我的手和胳膊顿时火辣辣的疼。我火冒三丈，立刻下床找到电蚊拍，两手舞动着乱挥一气，“啪啪”几声后，可恶的蚊子终于被我拿下了，我得意地笑了，心想：小样，看你还嘚瑟不！

生活就像个万花筒，很多时候我们要用不同的态度去对待它，令人烦躁的事情也会变得有趣起来。

## 我和神笔马良过一天

莱山区第五小学四年级一班 徐琬瑜  
指导教师 宫晓华

星期五的晚上，我正坐在书桌旁的椅子上看一本名叫《神笔马良》的书，不知不觉中我睡着了。

“徐琬瑜，徐琬瑜！”是谁在叫我？只见我的床头前隐约出现了一个人影，我定睛一看，那是从我的故事书里走出来的一位翩翩少年，他的手里拿着一支画笔，竟然是马良！少年马良缓缓向我走来，拉着我的手，一起飞了起来。

飞呀飞呀！我们飞到了大海上。这时，我们看到一艘行驶的大船马上就要撞到一座大山了，马良急忙用手中的神笔画了一艘来救援的船只帮忙。“你真厉害呀！救了一船的人！”我兴奋地说。马良说：“没有啦！举手之劳嘛！”

我们继续飞呀飞！我们又飞到了

一棵树的旁边，树上有一个鸟窝，鸟窝里有一只还不会飞的老鹰幼崽。它的爸爸妈妈出去觅食了，要很久才能回来。小鹰焦急地寻找着爸爸妈妈，使劲摇晃着鸟窝，一不小心掉了下去，马良看到了，说：“我来救这只小鹰吧！”说着，他立刻拿起神笔画出了飞毯，把小鹰接住了，并送回了鸟窝。

我们还为盲人画了明亮的眼睛、帮助穷人画了房子……跟着马良度过的这一天，我感觉特别开心，因为我们帮助了许多有困难的人。

“琬瑜，你怎么睡着了？赶快起来，要出门了！”忽然，我听到了妈妈的声音在我耳边响起。我睁开眼睛一看，呀，原来刚才是做梦啊！

梦里的事情历历在目，让我难以忘怀！如果这件事情是真的就好了！

## 我有一个想法

莱山区第二实验小学  
三年级七班 杨宸宇

在生活中，大多数人都能够爱护环境，做到垃圾分类，但也有少数人总是将垃圾随手一扔，影响了环境的整洁。

最近一段时间，我们小区的白色垃圾非常多，垃圾存放点却只有一处，小区的少数业主拿着垃圾走到垃圾桶前随手一扔，不管扔没扔进垃圾桶转身就走。这给环卫工人的工作带来了许多困难，特别是起大风时，白色垃圾飞上天像“漫天飞雪”。风平息后白色垃圾飘落在小区的各个角落，有的挂在树枝上，有的落在广场上，有的落在草坪上，有的落在小区业主的爱车上……

看到这些现象，我特别着急，一定要想个好办法。我灵机一动，想到何不在垃圾存放点放上播音器，录制循环播放语音：“请将垃圾放入桶内，非常感谢您的配合，祝您生活愉快！”另外再写上标语：“向前一小步，文明一大步。”

我相信“垃圾分类，人人有责”，只要每个人都爱护环境，那我们的小区、我们的城市就会变得更加美丽！

